
Krajani pomagajo
pri napeljavi telefonov

V letošnjih načrtih Ijubijanske obmo6ie sis za
PTT promet je naša obtina kar precej udeležena.
V ceioti bo lahko letos pošta za razSrjeno repro-
dukdjo porabila 2,8 milijarde dinarjev. Polovica
te všote bo namenjena ntzvojnim programom, ki
so pomembni za vso Slovenijo in ne samo za
Ljubijano. Dniga pdovica bo namenjena za širi-
tev telefonskega omrežja in zmogljivosti teleion-
slrih central v IjuMjanslrfb in drugih obdnah ljub-
Ijanske regije.

Med glavnimi naložbami v Ljubljani je prav
gotovo nova centrala v trgovsko poslovnem cen-
tru na Rakovniku, kjer bo imela Pošta kar 2.200
kvadratnih metrov površine.

Obsežna usmerjena stanovanjska zidava v naši
občini je PTT povzročila precej sivih las, saj proš-
nje za nove telefonske priključke kar dežujejo.
Da bi lahko ustregli vsaj nekaj prosilcem, bodo z
letošnjo izpopolnitvijo omrežja na Jamovi in Ger-
bičevi ulici odprli možnosti za priključitev nekate-
rih sedanjih naročnikov na centralo v Centru, š
tem pa bodo sprostili nekaj številk v viški centrali.
Poleg tega je v načrtu tudi razširitev centrale na
Viču - za 3.000 številk. Nove telefone bodo tako
dobili lahko tudi Murgelčani.

Več telefonov pa ne bodo dobile samo mestne
krajevne skupnosti. V Velikih Laščah bodo tako
dobili novo kontejnersko telefonsko centralo.
Krajani že gradijo kabelsko omrežje, z novo cen-
tralo pa ne bodo pridobili samo Laščani, ampak
tudi okoliške krajevne skupnosti - Rob.

Tudi v Polhovem Gradcu bi radi pripeljali tele-
fon do vsakega zaselka, zato se prav tako dogo-
varjajo s pošto o omrežju, ki ga bodo prav tako
sami položili, kar 70 odstotkov materiala pa imajo
že kupljenega.

Ce se bo le dalo, bo Pošta čim prej naredila tudi
centralo (kontejnersko) na Školjici. Le-ta je na-
mreč že nekaj let v razvojnih načrtih, vendar
zaradi težav pri pridobivanju lokacije za centralo

ti načrti še niso uresničeni. V dogovoru s krajevno
skupnostjo bodo tako letos začeli ta problem re-
sno odpravljati. Do konca leta bi radi pripravili
vsaj dokumentacijo.

Z uresničitvijo vseh letošnjih razvojnih načrtov
ljubljanske območne sis za PTT promet bo v regiji
12.000 telefonskih priključkov več, še posebno
slovesno pa bo ob priključitvi stotisočega občana
na telefonsko omrežje. To se bo žgodilo še letos.


